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OEMATA

1) Na umoAoyloTtel N GUVOALKH QVTIOTACN TOU TIOPAKATW KUKAWUATOG WE MPOo¢ Ta dkpa A
kot B. (3 uovadeg)
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2) 2to mopoKATtw KUKAWHA va UTIOAOYLOTEL N évtaon Tou peUATOC otnv avtiotaon R; pe
v uéBodo twv Bpoxwv. (4 povadeg)
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3) Yto Gkpa €VOG KUKAWHATOC TOU amoteAeital amo avtiotaon R=100 Q, mnvio
outenaywyng L=0,2 H kal mukvwth pe xwpntikdétnta C=20 uF os oepd, sdpapuoletal
evoAaoodpevn téon pe ottypaio T u(t) = 220 - V2 - sin 314t . Na urtohoyLotolv:

o) OL eEVEPYEG TIHEC TWV TACEWV OTNV QVTIOTAON, GTOV TUKVWTH KOlL 0TO Tnvio

B) O cuvteleoTng LoXVOG TOU KUKAWUATOG

v) Na yivel To avuopoTiko SLaypappa Twv TACEWV Kal va StatunwBel n ouvaptnon
™G oTyaiog TIHAg pevaTog i(t) mou Stappéel To KUKAwUA. (4 povadecg)
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